

Автор: Наталья Котельникова

29.06.2018 18:20 - Обновлено 29.06.2018 18:25



28.06.18.

На медитации с Группой Света Ра обычно у меня происходит своя работа. В этот раз речь в группе шла о разрушенной планете Фаэтон.

Меня отозвали в свою медитацию и показали, как Логосы Земли, Марса, Сатурна и Венеры восстанавливали Логоса Фаэтона. Я была просто свидетелем.

Сам Фаэтон как существо был словно сжат, и его сознание было в довольно темном состоянии, в большой вине или в полной закрытости, в свернутом состоянии. Где-то внутри небольшого ядра, опаленного со всех сторон.

Я спросила Логоса Земли, была ли такая планета, потому что ученые до сих пор

сомневаются в ее существовании, и ее история пока скрыта.

(<https://www.youtube.com/watch?v=fs7l77Z4xgc>

Была ли планета Фаэтон? Загадка образования Астероидного пояса)

<https://www.youtube.com/watch?v=zsXHovTA-gg>

Цивилизация с планеты Фаэтон. Земля Территория Загадок. Выпуск 59).

Логос Земли: Такая планета, небольшая, меньше Земли, действительно была, и разрушилась под действием небесных сил, от термоядерного взрыва. Две планеты, оказавшиеся на довольно близком расстоянии от Фаэтона (показывает), разрушили ее силой своего притяжения, и образовавшаяся рана полыхнула взрывом.

Это было в физической мерности?

Нет, это было в астральной мерности, но потом Солнечная система оказалась в физическом плане, и астероиды просто тоже перешли, как и вся материя.

Работа, вероятно, идет давно, просто мне показали ее срез на сегодня. И началась она с того, что стали восстанавливать ядро планеты, Лайя-Центр Логоса. Вообще то, что было

Медитация исцеления Логоса Фаэтона - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

29.06.2018 18:20 - Обновлено 29.06.2018 18:25

когда-то Логосом Фаэтона, выглядело как обугленный шар. Логосы слой за слоем снимали обугленные оболочки, одну за другой, разрушая их электромагнитным полем, чтобы добраться до ядра.

Затем в дело подключились Логос Галактики как представитель Духа и Святой Дух как представитель материи. Они поместили ядро исцеляемой планеты между собой в плазменный поток, «дред» по космическому сленгу. Остальные действующие лица оставались по сторонам.

Надо было добраться до спекшейся сердцевинки. Пока что работа идет, и исцеление продолжается.

Внезапно перед глазами возникло существо, которое известно как деро – один из представителей Внутренней Земли.



Я решила послушать, что он скажет. Возможно, его приход как-то связан?

Он не захотел говорить, но я поняла, что, вероятно, их цивилизация была связана с Фаэтоном, и они держат на контроле всю информацию планеты по этому вопросу. Моя интуиция подсказывает, что именно деро были на Фаэтоне. Но я не нашла никаких подтверждений в интернете.

Логос Земли:

Деро были гостями на Фаэтоне, когда он взорвался. Там жили несколько разных цивилизаций, и каждая из них считала себя хозяином планеты. Они воевали, но не до такой степени. Планетарная катастрофа – не результат атомной войны.

Почему деро слушают нас?

Они слушают весь эфир.

Почему Логос Фаэтона так и не исцелен?

Мы только сейчас получили достаточно лишней энергии, которая может быть затрачена на восстановление Фаэтона (Лири). Существо Лири скоро восстановится и сможет начать новое творение. На самом нижнем плане, в темном просторе.

Мы же будем его поддерживать и обмениваться с ним современной информацией. Цивилизация, которую он сможет создать, будет очень низкого сознания, полуживотная. Он начнет сначала. Но это будет еще впереди. Сейчас наши дела по восстановлению Лири идут неспешно. Мы добрались до сердцевины, она тоже повреждена, к сожалению.

(Напомню, что работа идет на самом тонком плане, как СК называет его – 13 измерение, измерение Логосов).

Почему даже самая сердцевина повреждена?

Мы не знаем. Какая разница? Мы смотрим, чем можем помочь, а история нам непонятна. В итоге каждый из нас образует некое подобие кольца вокруг сердцевины, в разных диапазонах спектра материи. Здесь будет кольцо Марса, Кольцо Земли, кольцо Юпитера и Кольцо Венеры.

Но Юпитера пока нет здесь?

Он придет позже, когда нужно будет создавать воссоединение с материальным носителем того сознания, которое мы восстановим.

Планета взорвалась несколько миллионов лет по земному времени. Почему идет восстановление только сейчас?

Во-первых, Логосы меняются от эпохи к эпохе. Во-вторых, сейчас Сс проходит очень мощное возрождение, и как мы сказали, появилась энергия восстановления, которую мы долго ждали. Мы взялись за дело, но когда закончим – пока не скажу. Думаю, к следующей эпохе закончим.